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Fundación Universitaria CEIPA 

Acta No. 010 de 2024 
 

Proceso: CONSEJO ACADÉMICO FUNDACIÓN UNIVERSITARIA CEIPA  

Fecha: 12 de agosto de 2024   

Lugar:   Microsoft TEAMS 

Organizador:  Secretaria General  

Hora: 2:00 p.m. a 3:00 p.m. 

Reunión.  REUNIÓN EXTRAORDINARIA  

 
 
Orden del día:  

 

# Asunto 

1.   Verificación del Quorum  

2.   Lectura y aprobación del acta anterior 

3.   Revisión fechas de cohortes 2025 posgrados 

 
Desarrollo de reunión: 
 

1. Verificación del Quorum:  
 
Siendo las 2:00 p.m. se inicia la sesión y se verifica el quorum, estando presentes las siguientes 
personas:  
 

Proceso Cargo Nombre 

Rectoría  Rector Diego Mauricio Mazo Cuervo 

Gestión del conocimiento 

Líder de Administración de 
Empresas y Administración de 

Mercadeo– Delegado del Comité de 
Escuela Juan Gonzalo Franco Restrepo 

Gestión del Conocimiento  Directora de Investigaciones Amparo Acosta Hurtado 

Gestión del Conocimiento Directora de Postgrados Karen María López Calvo 

Gestión del Conocimiento  Director de Internacionalización Jorge Andrés Vélez Muñoz 

Gestión del Conocimiento  Directora de Plus Language  Luz Adriana Lopera Orozco 

Docentes  Representante de los Docentes Ángel Rodrigo Vélez Bedoya  
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Asiste, además, como invitada permanente Yesica Mena Pulgarín, Coordinadora de Registro y 
Control Académico. 
 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

El acta fue enviada por correo electrónico a los consejeros y fue aprobada por unanimidad  

 

3. REVISIÓN FECHAS DE COHORTES 2025 POSGRADOS 

La Directora de Posgrados Karen López propuesta la propuesta de ajustar el calendario de los postgrados de 
especialización para alinearse mejor con las dinámicas del mercado. 
 
Para contextualizar al Consejo Karen recuerda que se había tomado la decisión en a principio de este año de 
ajustar el calendario de postgrados de especialización con las dinámicas del mercado. 
 
Explica la necesidad de definir rápidamente las fechas de inicio de 2025, dado que la comercialización de los 
programas comienza inmediatamente al cerrar las cohortes actuales. Las fechas propuestas para la cohorte 
2025-1 fueron revisadas y aprobadas por varios equipos y personas clave dentro de la institución. Se propuso 
que las clases inicien la semana del 10 de febrero, con la inducción el 7 y 8 del mismo mes. Las fechas de 
inscripción y pago están fijadas para el 5 y 6 de febrero.  Se tomó en cuenta el proceso de pregrado que ocurre 
en enero, pero el área comercial determinó que no habría problemas en manejar ambos procesos simultánea-
mente. 
 
Teniendo en cuenta el pago de los intereses a las cesantías el Rector propone que se corra el proceso una 
semana, con la inducción el 14 y 15 del mismo mes. Las fechas de inscripción y pago están fijadas para el 12 y 
13 de febrero.   
 
Para 2025 2 se propone que las clases inicien el 28 de julio con la inducción el fin de semana anterior (25 y 26 
de julio). Las fechas de inscripción y pago están fijadas para el 23 y 24 de julio. Se consideraron las fechas de 
pago de la prima de las empresas para asegurar la viabilidad de estas fechas. 
 
Decisión: El Consejo Académico aprueba por unanimidad las fechas propuestas para posgrados. 

 
 
 
Para constancia se firma la presente acta por el presidente encargado y la secretaria General                                                     
  
   

       
____________________________    ______________________________  
DIEGO MAURICIO MAZO CUERVO    VALENTINA LLERAS PATIÑO  
Presidente      Secretaria 


